ESSICCATORI A BASSA TEMPERATURA  STC
La Moreschini Rappresentanze snc – Vicolo Concezione, 4 – 10090 S. Giorgio Canavese (TO) – Tel.: 0124/32.407 – Fax 0124/32.53.46 – e-mail: moreschini@moreschinsnc.it, da oltre 25 anni è specializzata nella fornitura di macchinari di qualità per depuratori ed è pioniere in Italia nel trattamento dei fanghi (ispessimento, disidratazione ed essiccamento!).

Da circa un decennio Moreschini Rappresentanze snc propone sul mercato italiano essiccatori ad aria a bassa temperatura che permettono di ridurre al minimo i costi di acquisto e di gestione.

Da alcuni anni la società collabora con la STC Sistemas de Transferencia de Calor Sa. di Castellon (E), azienda spagnola leader nel settore che da un decennio ha sviluppato un’efficace tecnologia di essiccamento del fango sia civile che industriale a bassa temperatura a ciclo chiuso senza espulsione di aria umida nell’ambiente, come previsto in impianti concorrenti.
Decine di referenze su depuratori civili, industriali e misti, nonché nell’essiccamento di prodotti industriali garantiscono la validità del sistema STC.

L’essiccamento del fango è sempre più importante, poiché è sempre più difficile e costoso trovare siti ove depositare i fanghi prodotti dai depuratori e contemporaneamente è sempre più complesso, quando non impossibile, utilizzarli in agricoltura!

Il trattamento dei fanghi avviene con tre sistemi:

· l’ispessimento che permette di raggiungere secchi massimi del 2-10%;

· la disidratazione che, malgrado i vari sistemi esistenti sul mercato (filtri a membrana o a nastro, decanter, compattatori a coclea, ecc.), non permette di ottenere secchi superiori al 25-35%;

· l’essiccamento termico che permette, estraendo l’acqua dai fanghi, di arrivare al 90%.
C’è inoltre, ma è raramente praticata, la possibilità di incenerire i fanghi miscelandoli con gli RSU.
L’essiccamento dei fanghi che negli anni ’80-’90 del secolo scorso avveniva solo con gli essiccatori a letto fluido o a tamburo con riscaldamento diretto o indiretto del fango ad alta temperatura (200°-300°C) oppure con sistemi pirolitici, ha visto nell’ultimo decennio il prevalere di sistemi a bassa temperatura (50°-80°C).
Il principio comune di questi sistemi è il far passare un’aria secca attraverso il fango e sfruttare la saturazione dell’aria stessa per essiccare il fango.
STC da sempre ha progettato e costruito essiccatori a bassa temperatura a ciclo chiuso senza alcuna emissione di aria in atmosfera.
Gli essiccatori costruiti con sistemi modulari, in base alla quantità di acqua da evaporare, sono costituiti da una serie di teli in inox montati uno sopra l’altro ed attraversati da una corrente d’aria secca e calda (50-80°C). sui nastri viene distribuito il fango disidratato e pellettizzato con apposito estrusore formando uno strato sottile di pochi centimetri (a seconda del tipo di fango).
L’aria calda viene ottenuta con appositi scambiatori di calore utilizzando fluidi caldi esistenti nell’impianto in caso contrario con un generatore a biogas o con altro combustibile!
Dopo aver attraversato il fango l’aria si satura dell’umidità presente nel fango, poi viene condotta attraverso un condensatore, ove viene raffreddata in modo che l’umidità venga separata sotto forma di condensato e scaricata dall’essiccatore.

Successivamente l’aria viene riscaldata nuovamente e rimessa in circolo.
In tal modo la macchina lavora a ciclo chiuso e sono eliminati sia i rischi di odori che polveri in atmosfera.
Il prodotto ottenuto sotto forma di granulato con ca. il 90% di secco viene estratto e convogliato in un container con una coclea.

L’essiccatore è chiuso normalmente in apposita struttura modulare ed è comandato automaticamente da apposito quadro con PLC che permette di seguire a distanza il perfetto funzionamento dell’impianto.

Tutta la macchina è in inox-alluminio e non è soggetta ad usura.
Il granulato ottenuto è un prodotto a bassa densità che si presta perfettamente per l’applicazione in campagna o come riempimento ed è perfettamente igienico e pastorizzato con assoluta assenza di germi patogeni, come dimostrato in tutte le analisi nelle decine di impianti esistenti.
Rispetto ai tradizionali essiccatori gli essiccatori a nastro STC hanno le seguenti caratteristiche: sono economici , puliti , affidabili e di semplice gestione !
Fra le decine di referenze in tutta Europa citiamo l’essiccatore funzionante dal maggio 1998 al depuratore di Baiña (E) con essiccamento di 500 l/h di acqua da un fango comunale filtropressato al 40% e secco finale dell’88% con fango utilizzato in agricoltura.
In questo caso il condensato ha 3.3 mg/l di solidi sospesi, COD5 di 73 mg/l ed una conducibilità di 134 µS/cm.

Altri impianti significativi sono quello della conceria Korca di Murcia (E) funzionante dall’aprile 2003 24 h/d con due moduli da 3000 l/h di acqua evaporata, in cui il fango proveniente dalla conceria disidratato al 22-25% viene essiccato all’80-90% oppure l’essiccatore della Louis Fargue di Bordeaux (F) funzionante 24 h/d dal gennaio del 2003, ove attualmente vengono estratti 1350 l/h con possibilità di arrivare a 2500 l/h da un fango misto civile ed industriale disidratato al 28-30% ed essiccato all’85% ca. per essere usato come materiale da costruzione con cementi per costruire blocchetti e vasi!
È stato infine collaudato a giugno 2007 l’essiccatore di Alicante (E) con due moduli da 3000 l/h di acqua evaporata da fango comunale nastropressato al 22-25% e portato al 90%!
Anche in questo caso il granulato va in parte in agricoltura (serre) ed in parte viene utilizzato per la costruzione.
Contemporaneamente è stato avviato anche l’essiccatore di Malaga con due moduli da 3500 l/h di acqua evaporata, proveniente da fango comunale disidratato al 28-30% ed essiccato all’88-92%. Il cliente finale la Emasa di Malaga sta attualmente studiando diverse opportunità di utilizzo del granulato.
Recentemente STC ha acquisito la commessa per la fornitura del maggior impianto di essiccamento a bassa temperatura d’Europa con una portata di 16.000 l/h di acqua evaporata nel depuratore di Barcellona dove vengono smantellati 4 essicatori a letto fluido di primario costruttore europeo perché uno di questi è esploso causando notevoli  danni materiali oltre alla morte di un operaio !
STC monterà quattro moduli in parallelo da 4.000 l/h cadauno e questa soluzione permetterà un funzionamento senza problemi di abbattimento polveri , in tutta sicurezza e con notevole riduzione dei costi di gestione .
Moreschini Rappresentanze garantisce la soluzione più valida ed affidabile per qualsiasi problema di trattamento del Vs. fango!
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